x MaBnuatwka (fTupvaciov — Aukeiou) Z. MENTH 6973866032

EniAvon e§lowoewv

E€iowoelg 1°° Badpov

xta=fox=p-a
atx=fox=pF-a
x—a=f<x=p+a
a—-x=fx=a-p
xa=pfox=pa

ax=pfox=pa

xia=pfox=0«a

ax=fox=a:p

£:£<:>x-;/:a'ﬂ
a y

10. 0-x=a , adUvatn

O 0 N O U A WDNPRE

11. 0-x=0, adplOTN 1} TAUTOTNTA

Tuunépaopa: Mia e€lowon mpwtou BaBuou nf €xel povadikn Avon ,n

elval aduvarn, N €xeL anelpo nANBog AUoswv.
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E€lowoelg 2°° BaBpoul

1. E§lowoeig 2° Badpou pe Vo dpoug
i) Kowog mapayovtag:

p

ax2+,8x=0<:>x(ax+ﬂ):0c>x20 H x=—-—

ii) Aladopd TETpAYWVWV:
a’x’ = =0 (ax-B)(ax+p)=0<

ax—f=0 n ax+pf=0<

xzﬁ il x:—ﬁ

(24 a

B’ tpomog: ax’ - f=0< x ==+ L4

(04
iii)  Aduvatn:
ax’*+5=0

2. E§lowoelg 2°’ Baduou pe tpeLg 6pouc:

Fevikn popdn: ax’+ Bx+y=0

BApa 1° : Yriodoyilw tnv Stakpivovoa: A= —4ay

Brpa 2° : Zexwpilw MEPUTTWOELC:

i) Av A>0, €xw SU0 pileg AVIOEG: x,, = _ﬂ:\/z
(04

ii) Av A=0. éxw pla pila SumAR: x= —2ﬁ
194

iii) —AvA<O0, aduvartn

supntépacpa: M e€iowon 2°° BaBpou pmnopet va £xeL Svo pileg, i va
EXeL uia pila, i va eivat aduvarn.
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MNoAvwvupiki e§lowon:

v v-1 —
ax +a, x +..+tax+ta,=0, a,#0&

TPLYWVOUETPLKEC EELOWOELG

x=2kw A6
1. nux=a < nux=nub << , kKeZ
x=2kr +(x—6)

2. ovvx=q & ovvx=ovVvl <> x=2krt0, KeZ
3. epx=a o epx=c0p0 < x=kn+6, K€Z

4. opa < opx=0p0 > x=kr+0,) keZ

EKOETIKEC £ELOWOELG

l. o' =< x=x




X
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NoyaplOpLKEG EELOWOELG

l. a"=0<x=log, 0
2. 10"=0< x=logb

3. =0 x=Inb

Enidvon tn¢ efiowong: az’ +Bfz+y =0 .a,B,r< IR Ko o =0

BrApa 1° : Yriodoyilw tnv Stakpivouvoa : A = B> —4ay

BrApa 2° :Zexwpilw MePUTTWOELC:

Av A>0, £Xw TPOYHOTIKEG AUCELG: z,, :_[3,2;\/X
a
Av A=0, exw pia Suthn mpaypatikn pida : z = —2ﬁ
o
—Briv-A

Av A<O0, xw dUo AUGELG: 7, = oL oTolieg elvat

20
ouluyeig pyadikol aptBuot




